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Vals gevoel van veiligheid na woningcontrole 

omdat aarding niet gemeten wordt ...

T I E N EN

Erik Verbeeck

Ten behoeve van het dossier bij de Raad van State en de veiligheid van perso-
nen en goederen alsmede het algemeen belang, werd bij de woningcontrole 
van 9 augustus 2021 door de dienst IGS van Tienen, bewust en voor de gelegen-
heid van de meting, de volledige aarding van de installatie onderbroken - foto 
inzet -. Opnieuw dezelfde modus operandi van de woningcontroleur, het meten 
met een CATU toestel op de aanwezigheid van een beschermingsgeleider aan 

een stopcontact met aardpen, men blijft in de boosheid volharden.         

Ook aarding moet 
gemeten worden . 

We hebben het er al eerder 
over gehad, Wonen Vlaande-
ren moet stoppen met alleen 
met een CATU na te gaan of er 
aan de aardpen van een stop-
contact een beschermingsge-
leider is aangesloten en dan 
besluit dat de installatie veilig 
is, dat klopt niet! Het feit dat 
de aardpen van het stopcon-

Sabotage? 

Ondanks het feit dat wij door  
advocaten wars van kennis 
zoals Jef Vermassen bij een 

gelijkaardige test beschuldigd 
werden van sabotage, hebben 
we in Tienen in het kader van 
de zaak bij de Raad van State 
opnieuw en met succes, de-
zelfde proef uitgevoerd en op-
nieuw het bewijs geleverd dat 
Wonen Vlaanderen bij woning-
controles totaal foute metho-
des hanteert en de betrokken 
bewoners met een vals gevoel 
van veiligheid opzadelt. Wij 
hopen de ogen van de Audi-
teur van de Raad van State nu 
geopend te hebben.    
     

De Woningcontrole    

Opnieuw werd speciaal voor en gedurende de meting met de CATU de 
aarding van de ganse installatie in het ALSB onderbroken. De woningcon-
troleur merkte dat niet ! De aarding aan de aardpen van een stopcontact 
in de keuken was in orde, klonk het!  

tact een beschermingsgelei-
der heeft, betekent niet dat 
de spreidingsweerstand van 
de aarding -in functie van de 
gevoeligheid van de diff eren-
tieel-  voldoende laag is. Als 
de woningcontroleurs met de 
CATU hebben vastgesteld dat 
de beschermingsgeleider aan-
wezig is, MOET óók de sprei-
dingsweerstand van de aar-
ding gemeten worden! 

Vals gevoel van veiligheid. 

Wanneer de beschermingsge-
leider aan de aardpen aanwe-
zig is, kan een woningcontro-
leur niet zomaar concluderen 
dat de elektrische installatie 
veilig is en dat is wat ze wel 
degelijk doen, dat is een vals 
gevoel van veiligheid geven. 
Vele aardingen zijn ofwel niet 
aanwezig, of de sectie van 
de aardgeleider is te klein, of 
de spreidingsweerstand is te 
hoog waardoor de diff erenti-
eel bij rechtstreekse, of on-
rechtstreekse aanraking of bij 
isolatiefout niet zal werken. 


